

# Änderungen während des Druckes und Berichtigungen.

Im alphabetischen Namensverzeichnis sind:

## a. Nachzutragen:

Kaps, Gertrud, Kindergärtnerin, Neue Straße 4. (Heinrichsstift.)  
 Kluge, Marie, Diakonissin, Neue Straße 4. (Heinrichsstift.)  
 Better, Berthold, Ingenieur, Buche 4.  
 Dietich, Wilhelm, Fabrikbes. (in Fa. Albin Benndorf.)

## b. Zu streichen:

Fischer, Friedr. Aug., Restaurateur, Grünstraße.  
 Jffland, Werner, Apothekenbesitzer, Greizer Straße 9.  
 Hezer, Libor, Baumeister, Lindenstraße 11.  
 Geithner, Heinrich, Privatier, Ob. Neustadt 3.  
 Scheibe, Amalie, verm., Privatiere, Schießhausreihe 19.  
 Höfer, Louis, Spuler, Untere Neustadt 15.

## c. Zu ändern:

S. 49: Zeile 31: Rudolph, Gust., Dekonom, Ob. Speichergasse 3.  
 S. 62: „ 16: Tschäk, Wilhelmine, statt Tröger.  
 S. 10: „ 9: Dümmler, Franz, statt Ditto.  
 S. 26: „ 5: Illgen, Max, jetzt Fabrikbes. (i. Fa. Albin Benndorf.)  
 S. 54: Bei den 3 letzten Namen ist zu lesen: Schröder, statt Schreier.  
 S. 96: Die Häuser der Pausaer Straße, vom sog. weißen Stein ab,  
 haben neue Nrn. erhalten und zwar:

alte Nr.	neue Nr.	alte Nr.	neue Nr.
603 b	42	603 a	48
594	75	603 b	50
593 a	41	603 c	52
603 a	44	593	65
603	46	595	70
593 b	49	593	69